



哈市“公办小学”今起网上报名

报名必须符合“两个一致”，报名手机号码不要更换

本报讯(记者 杨茉)记者从市教育局获悉,6月10日零时,“哈尔滨市义务教育招生入学服务系统(公办小学)”正式开启报名通道,符合入学条件的适龄儿童家长可于6月10日—20日进行网上报名、信息采集。市教育局提醒,报名顺序不影响报名结果,建议家长错峰报名,一个手机号仅可一个学生使用,家长请不要更换报

名手机号码,避免错过消息通知,影响报名进程。

适龄儿童在学区公办小学入学,必须遵循“两个一致”原则,即适龄儿童户籍应与其父母户籍一致(户主为适龄儿童的父母或其他法定监护人);户籍地址与住宅产权证或公有产权住宅承租证一致(住宅产权人或公有产权住宅承租人为适龄儿

童父母或其他法定监护人)。集体户口和产权不足100%的住宅不作为中小学招生入学依据。

适龄儿童与监护人不在同一户籍、户籍与常住地址(住宅产权证等)不符的,区、县(市)教育局根据实际情况统筹安排学校就学。

哈市集体户籍适龄儿童少年在实际

居住地就学,可参照户籍与常住地址不一致的适龄儿童少年在居住地就学办法统筹安置。因住所拆迁临时变更居住地址需跨学区入学的,临时居住地所在地教育行政部门凭拆迁(棚改)户提供的临时居住证明、户口簿和拆迁(棚改)的相关手续,按照相对就近的原则予以统筹安置。

报名方式

1. 家长通过微信搜索并关注公众号“哈尔滨市教育局服务号”。
2. 点击“招生公告”查看相关政策通告,操作指南等。
3. 点击“申请报名”微信授权后进入“哈尔滨市义务教育招生入学服务系统”注册、登录进行线上报名。

重要提醒

1. 学生报名建议由监护人使用本人微信授权,授权微信号为报名学生唯一系统操作号码,如更换手机仍需使用此微信号操作。
2. 填报产权证号建议家长可在“哈尔滨市不动产登记交易事务中心”微信公众号中查询,按查询结果进行填写,便于审核。如查询不到请按产权证内容进行填写。

录取时间表

- 6月28日—7月8日,核验公办小学新生报名信息。
- 7月12日,所有报名但未被民办小学校录取的学生数据导入“哈尔滨市义务教育招生入学服务系统”。
- 7月13—14日,对报名民办小学但未被录取的适龄儿童信息进行补充。
- 7月15—19日,对报名民办小学但未被录取的适龄儿童的报名信息进行核验。
- 7月20—22日,完成公办小学录取确认工作,并陆续发放公办小学入学告知信息。



地铁铺轨施工现场。

从太平桥站至靖宇公园站 地铁3号线太靖区间开始铺轨

本报讯(周林 记者 温峤)6月9日,随着哈尔滨地铁3号线二期西北半环太平桥站至靖宇公园站区间完成了自进场后首次道床混凝土浇筑,太靖区间土建工程结束,轨道施工正式开始。在土建移交出太靖区间仅1.6公里铺轨作业面的条件下,地铁集团组织对太平桥站至靖宇公园站施行人工散铺,此方案将使原进度目标整整提前20天。

太靖区间的人工散铺方向采用逆向铺轨的方式,即从太平桥站既有线接头处向靖宇公园站方向左右线同时铺轨。项目单位利用靖宇公园站的盾构井,将每根重达1.5吨、长25米的钢轨从长约12米、宽约9米盾构井的地面井口处,通过特制的钢轨防脱吊具将单根钢轨一端竖向下放至井底,每运输一次需要25分钟,到达井底后,再由小型叉车配合将竖向状态的钢轨牵引至平放状态,最后运送至施工作业面,每一步都需要精准的配合和精确的操作。本次铺轨施工共需要下放128根钢轨,吊装难度大、安全风险高。

为了减少地铁运营列车行驶过程对周边居民和建筑的影响,提高电客车舒适性,地铁3号线轨道敷设采用了国内领先的钢弹簧浮置板减振降噪措施,能减小噪音15分贝以上。把轨道道床的基础和列车



在建区间 通车区间 铺轨区间

运行的轨道通过弹簧来隔离开,使列车和轨道“浮起来”,这样达到最佳的减震效果和最小的噪声,大大提高列车乘坐的舒适性。同时,在铺轨线路中采用了CPⅢ轨道精密测量技术,极大地改善轨道几何形状的平顺性,提高乘坐舒适度。

盘活城市边角地,体验“沉浸式”绿化空间 道里区打造8个“口袋公园”

本报讯(孙姬 吕建军 记者 刘姝媛/文 孙岩/摄)为奋力打造“宜居幸福之都”,道里区紧紧围绕打造“七大都市”总体部署要求,不断加强城区园林管理力度,积极推进“口袋公园”建设,提升市民生活品质。

道里区园林局计划在老城区居住高密度地区及群力地区打造8个“口袋公园”。其中,利用散落的零星块状用地新建游园、广场2处,建设休闲步道、休闲广场、风雨廊、健身器材、木质座椅以及绿化等,盘活城市边角地,不断提升百姓幸福指数;通过对老城区居住高密度地区的经纬十二道街游园、工程游园、大东游园、河松桥北游园、安隆游园及共乐游园等现有6处广场、绿地的廊架、花池、健身器材、座椅、游园道路及园林绿化等方面功能进行完善,打造“沉浸式”绿化空间休闲体验,增强园林服务效能,让市民畅享出门见绿又能游玩的高品质生活。

道里区园林部门对“一轴一线”(机场路迎宾轴线和沿江景观风景线)等重要街路和节点彩化方案进行优化,修改花卉品种和图案,重新进行色彩搭配,打造大色块、复合式花海景观,突出城区景观色彩的冲击力。今年共建设彩化景观20处,彩化总面积86000平方米;五色草景观17处,总面积5500平方米,为城市增添了一道道亮丽的美景。



道里区现已集中开展全区13个公园、广场的基础设施整治维修工作,及时消除安全隐患,让公园更加美丽整洁,提高市民游园的舒适感。

哈尔滨日报社新媒体矩阵



“冰城+”客户端



ZAKER哈尔滨客户端



哈尔滨日报微信



新晚报微信



哈尔滨新闻网微信